

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – PPGENF
MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À
SAÚDE - MPEAPS

EDITAL Nº 01/2019/PPGENF

1ª Retificação

Altera página 2, item 1.4, onde se lê “07 de fevereiro de 2018”, leia-se **11 de fevereiro de 2019**.

Altera página 11 onde se lê “ANEXO IV”, leia-se **ANEXO III**.

Altera página 12 onde se lê “ANEXO V”, leia-se **ANEXO IV**.

Demais cláusulas permanecem inalteradas.

Chapecó, 05 de fevereiro de 2019.


Elisângela Argenta Zanatta

Elisângela Argenta Zanatta
Coordenadora do Mestrado Profissional em
Enfermagem na Atenção Primária à Saúde
UDESC Oeste

Coordenadora do Mestrado Profissional em Enfermagem na Atenção Primária à
Saúde (MPEAPS)